CONCURSUL DE MATEMATICA “GRIGORE HERINEAN”

EDITIA A II – A
Galaţii Bistriţei – 05.06.2010

CLASA A VIII-A

· Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timp de lucru: 90 minute

SUBIECTUL I. Pe foaia de concurs scrieţi numărul exerciţiului şi litera corespunzătoare  răspunsului corect.

Fiecare exerciţiu are 4 variante de răspuns dintre care unul singur este corect.


6p        1. Rezultatul calculului  2 – 30 :10 este :
A) 1;

B)2,8 ;

C) -1 ;

D) -2,8. 
6p         2. Soluţia ecuaţiei  -3x – 1 = - 7 este                                     


A) 2;
            B) 5;
            C) -2;
            D) -5.
6p         3. Rezultatul calculului 
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 este egal cu 

A)2 ;  

B) 2
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 ;  
C) 0 ; 

D ) -
[image: image3.wmf]5

.
6p         4. Fie cubul ABCDA’B’C’D’ cu muchia de lungime 4 cm.Perimetrul triunghiului 


     ACB’ este de :

A)12 cm ;
 B)12
[image: image4.wmf]3

cm;
   C)12
[image: image5.wmf]6

cm;    D)12
[image: image6.wmf]2

cm.
6p         5. Se dau intervalele I1 = (- (;3); I2 = ( - 4; 5) şi I3 = ( -1; 8). Atunci I1(I2(I3 


     este:

           
A) (-4,8);         B) (3,5);             C) (- (;8);          D) (-1,3). 

5p         6. Soluţiile reale ale ecuaţiei 
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 sunt:


A) {1,2};
B) {2,4};
C) {-2,4};
D) {8}.

5p         7. Un tetraedru regulat are aria unei feţe de 3
[image: image8.wmf]3

 cm
[image: image9.wmf]2

. Aria totală a tetraedrului 


     este egală cu……cm
[image: image10.wmf]2

.



A)12
[image: image11.wmf]3

 ;
B) 12 ;

C) 27
[image: image12.wmf]3

 ;
D) 27.

 5p        8. Într-un vas de formă paralelipipedică cu volumul de 63 cm
[image: image13.wmf]3

 intră ……litri


       lichid.



A) 0,63 ;
B) 63 ;

C) 6,3;

D) 0,063 .

5p   9. ABCDA’B’C’D’ este o prismă patrulateră regulată cu AB=4cm şi           
AA’=4
[image: image14.wmf]2

cm.

     Diagonala prismei este egală cu:



A)8cm;
B) 4
[image: image15.wmf]3

cm;
C) 4
[image: image16.wmf]2

cm;
D) 48cm.

5p         10. Soluţia ecuaţiei 
[image: image17.wmf]2350
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 este:

            
A) {2, -3} ;   B) {-4, 1};         C) {-1, 4};          D) {-2,3}.

SUBIECTUL II. Pe foaia de concurs scrieţi numai rezultatele.


4p         11. Dacă 
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, atunci 
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4p         12.Dacă 
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   , atunci 
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4p       13. Pe planul pătratului ABCD se ridică perpendiculara în centrul său O, 

     pe care se ia punctul M, astfel încât OM=3cm. Dacă AB=8cm, atunci

     distanţa de la M la mijlocul laturii BC este egală cu…………….

4p         14. După simplificare, fracţia 
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 devine………….
4p         15. Numerele reale 
[image: image24.wmf]a

 şi 
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 verifică relaţiile: 
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       valoare pe care o poate lua diferenţa dintre 
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 şi 
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 este..................

3p         16. Fie mulţimea
[image: image30.wmf]{

}

{

}

3

1

/

,

2

1

/

<

£

-

Î

=

£

-

Î

=

x

R

x

B

x

Z

x

A

. Atunci A(B va 


       fi ....................

3p         17. Un paralelipiped dreptunghic are diagonala egală cu 
[image: image31.wmf]2
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 cm. Ştiind că 

       dimensiunile sunt trei numere naturale consecutive, volumul paralelipipedului 

       este……………..cm
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.

3p           18. Fie ecuaţia 
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1

2

)

1

(

2

=

-

+

+

-

m

x

m

x

. Valorile lui 
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pentru care ecuaţia are 

         rădăcini reale şi egale sunt……………..

3p           19. Piramida triunghiulară regulată VABC are apotema bazei de 
[image: image35.wmf]3

2

cm şi

         muchia laterală formează cu planul bazei un unghi de 60
[image: image36.wmf]0

. Distanţa de la


         centrul bazei la o faţa laterală este de………………….cm.

3p           20. Fie f:IR
[image: image37.wmf]®

IR, f(x)=3x-2. Coordonatele punctului care aparţine graficului   

         funcţiei , cu proprietatea că triplul abscisei este egal cu dublul ordonatei, 


         sunt  (….. ;…..).
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